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ACTA Nº 23 

ACTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 14 

DE SETEMBRO DE!Ot6:---------

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos catorze dias do mês de Setembro do ano 

dois mil e dezasseis, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia Municipal 

sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão Permanente 

sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva e a presença dos Deputados 

Municipais Luis Manuel Miranda Palma (PS), Eduardo Jorge Paço Viana (PSD), Martinho 

Martins Cerqueira (CDU), José Carlos Freitas (CDS/PP) e João Paulo da Rocha Carvalhido 

(JFI). Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos Órgãos 

Autárquicos, Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta 

a reunião. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - (01) VOTO DE LOUVOR - BOMBEIROS:- Dando início aos trabalhos, a 

Presidente da Assembleia no cumprimento da deliberação tomada na sessão da 

Assembleia Municipal realizada em 9 de setembro corrente na qual foram apresentadas 

as propostas de voto de louvor que se anexam à presente acta, deu a palavra aos 

deputados presentes tendo em vista a discussão e elaboração de um documento único que 

reúna o contributo de todos os presentes. Finda a análise dos documentos apresentados 

foi deliberado por unanimidade aprovar o documento que seguidamente se transcreve e 

que será anexo á acta da sessão da Assembleia Municipal de 9 de Setembro:-



Mandato 2011•2017 

VOTO DE LOUVOR 

A Assembleia Municipal de Viana do Castelo reunida em 9 de Setembro de 2016, delibera 

aprovar um Voto de Louvor às Corporações de Bombeiros do Município bem como a todas 

as Corporações de outros concelhos do País que com elas colaboraram, em 

reconhecimento público pelo seu trabalho, ao longo de vários dias e noites, combatendo 

as chamas dos incêndios florestais que assolaram o Concelho no passado mês de Agosto, 

em salvaguarda de pessoas e bens e na defesa do património urbano, cultural e ambiental. 

Todos estes bombeiros corporizam os homens e as mulheres que, de uma forma 

desinteressada, dão o seu tempo e, quantas vezes, a sua vida, em defesa das pessoas e 

das florestas, demonstrando uma extraordinária capacidade de sacrifício e de entrega, 

combatendo dia e noite chamas muitas vezes incontroláveis. 

Este reconhecimento é estendido a todas as entidades públicas e privadas que, mesmo 

em circunstâncias extremas, colaboraram no combate às chamas e cujas consequências, 

sem a sua ajuda, teriam sido bem mais graves. Estende-se ainda a todos os cidadãos que, 

numa autêntica onda de solidariedade espontânea, ofereceram bens essenciais aos que 

diária e abnegadamente combatiam os incêndios. 

Deste Voto de Louvor será dado conhecimento aos Senhores Comandantes das 

corporações de Bombeiros de Viana do Castelo, assim como aos das corporações que 

com estas colaboraram e também à comunicação social que assumiu, ela própria, um 

papel fundamental neste combate. 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Luis Palma (PS), Eduardo Viana (PSD), José Carlos 

Freitas (CDS/PP), Martinho Cerqueira (CDU) e João Paulo Carvalhido (JFI). (02) 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, a Presidente da 

Mesa, pelas dezanove horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, se lavrou 

a presente acta. 


